

泰安广宝汽车销售服务有限公司——

悦常在 驾无忧

20日,位于泰城东部新区博阳路中段的宝马4S店里,一进门感觉与众不同的奢华,销售人员不仅相貌端庄、举止优雅,热情洋溢的笑容让人久久回味。一辆BMW 740Li正对着展厅,让人迎面就被这个家伙的大个头吸引,宽阔的肩膀和坚实的肌肉,绝对是汽车之中的王者。展厅里,十余台展车并非停放,每一辆车都显现出无比的华贵。而在展厅二楼,设计更加人性化,除了办公区外,顾客休息区也是显现品位非凡。台球、跑步机、按摩椅、无线上网区,小型影院、吧台,所有符合高端人士生活的场所一应俱全,着实享受。

据了解,泰安广宝汽车销售服务有限公司是华晨宝马汽车有限公司和德国宝马汽车集团在山东省泰安市的授权特许经营商,提供BMW全线产品车型的汽车销售、原厂配件、售后服务和信息反馈等服务。总占地面积18000平方米,建筑面积8000平方米,建店投资8000万,拥有完全按照BMW全球统一高标准建造的现代化汽车展厅及售后维修车间。

维修车间面积1500平方米,拥有14个工位,公司服务中心采用全套BMW电脑检测仪器及专用工具,严格遵循BMW售前售后服务管理模式,通过现代化的数据物联网系统,进行高效能的客户档案、维修进度及零件库存的数据化管理。员工都必须通过BMW严格系统的培训和认证,掌握各种产品的维修和保养技术,具备一流的服务水准。泰安广宝提供BMW全国统一的标准化维修和保养服务,执行13项维修和保养服务项目的统一价格,并为客户提供“预约快修通道”,一般可在2小时之内完成预约客户的服务。

作为泰安市独家BMW授权经销商,自2011年开业以来便以有口皆碑的服务屡受好评。拥有直接由德国原装进口的先进检测仪器及最新的维修设备。同时,泰安广宝拥有国际水准的专业BMW服务团队,所有的销售人员及技术人员全部通过BMW的专业培训及考核,均遵循BMW全球统一的高标准。继续在宝马“悦常在,驾无忧”售后服务战略下,真诚地回馈客户,为BMW之悦增添更多的魅力!

泰安广宝汽车销售服务有限公司是德国宝马汽车集团和华晨宝马汽车有限公司在山东省泰安市的授权特许经营商,是集BMW全线产品销售、售后服务、原厂配件、以及信息反馈为一体的大型高端汽车企业。提供1系、新3系、全新5系、6系、7系、X1、X3、X5、X6、全新Z4和高性能运动轿车M系等全系车型。



主营产品

1系、新3系、全新5系、6系、7系、X1、X3、X5、X6、全新Z4和高性能运动轿车M系等全系车型。

作为BMW旗舰车型,7系始终是创新科技、奢华配置和领袖风范的绝佳代表。新BMW 7系展现了宝马集团在高效动力和互联驾驶两大战略领域的最先进成果,重新定义了豪华的最新内涵,代表了独一无二的尊崇魅力和指引世界前行的强大力量。动力方面,新BMW 7系拥有同级别中最高效的发动机系列,全系标配8速手自一体变速箱,并配备了发动机节能启停功能、制动能量回收系统、带惯性滑行模式的“ECO PRO”节能驾驶模式,以及按需控制的辅助装置。在保持卓越动力输出的同时,油耗最多可节省25%,二氧化碳排放降低可达21%。新BMW 7系配备BMW互联驾驶,结合为中国用户全新设计的带手写输入板iDrive按钮和全新BMW专业导航系统的第三代BMW iDrive系统,为客户提供全天候“管家”级专业服务。此外,还可选配可编程全彩色液晶显示仪表盘以及Bang & Olufsen高端环绕声音响系统。

9月,新BMW 5系Li盛大上市,十二项创新。全新自适应LED大灯,动感倍增、智能照明(防炫目远光自动控制+弯道辅助照明)首度引入豪华、风尚两大设计套装,沉稳中彰显个性,豪华内饰再度升级,Nappa真皮雍容华贵,细节处展现超卓品质。智能互联打造商务生活新境界,BMW互联驾驶,同级市场独有,尖端科技打造智能商务座驾(新增航班管家和大众点评,BMW语音控制系统融入苹果Siri功能)全新驾驶辅助系统,从容应对各种路况,显著提升车辆主被动安全性(车道偏离警告、碰撞警告和行人碰撞保护)。

泰安骏大汽车销售有限公司——

诚信为本 客户至上

泰安骏大汽车销售有限公司是泰安地区华泰汽车特许一级代理经销商,严密完善系统的管理体系,确保了公司能连续稳定的完成各项销售计划,并不断创新,提升企业竞争力。公司地处泰安市南北大动脉104国道长城路南首,华君汽车城南邻。紧邻高速公路,交通发达,有利于泰安市场的开拓。

泰安骏大汽车销售有限公司成立于2010年1月,注册资金500万元,是北京恒通(集团)有限责任公司下属分公司之一,主要经营华泰汽车旗下圣达菲、宝力格、特拉卡以及华泰B11系列。泰安骏大4s店位于泰安市南北大动脉长城路南首,另在泰东路泰山国际汽车城、肥城、东平以及新泰、宁阳等县区设有分店。

泰安骏大4S店是一家及整车销售,配件供应,汽车维修,技术培训及信息服务为一体的汽车销售服务企业。是华泰汽车泰安地区唯一经销商,鲁西南标准4s店。公司连续三年被华泰汽车集团评为优秀经销商和五星级售后服务站。我们将以高素质的营销团队和售后维修队伍竭诚为您服务!

公司下设行政部、财务部、客户关系部、市场企划部、销售部、维修部等部门;现有员工50余人,其中90%具有中专及以上学历。经过多年实践,已培养出一支敬业、勤奋、务实、守纪的高素质员工队伍和一批经验丰富的管理干部。

公司自成立以来,秉承“诚信为本”的经营理念,本着“客户至上”的服务宗旨,推行“保姆式”的贴心服务,实施差异战略,以满足客户个性化的需求为己任,从而赢得了广大消费者的信赖和支持,树立了良好的市场口碑,赢得了广大客户的好评。每月订销量均维持在40台以上,在泰安市以及周围县区市场占有率日益扩大。

温馨优雅、一尘不染的汽车展厅,宽敞整洁、规范有序的维修车间,训练有素、卓尔不群的专业服务团队,正时刻准备着为您提供贴心、周到的服务。

泰安骏大汽车销售有限公司地处泰安市南北大动脉104国道长城路南首,华君汽车城南邻。公司成立于2010年1月7日,注册资本500万元,是一家集整车销售、售后维修服务、配件供应、信息反馈四位一体的现代化汽车销售服务企业。



(资料片)



(资料片)



(资料片)

主营产品

“圣达菲2013款”今年6月23日在泰安骏大4S店隆重亮相,2013款分别搭载1.8T汽油及2.0T柴油的涡轮增压动力新品,在动力系统、外观内饰、配置、服务、价值等方面进行了5大升级23项优化,而价格仍保持不变:1.8T手动两驱售价9.57万,2.0T柴油手动两驱为9.97万,2.0T柴油手动四驱则是11.67万。华泰圣达菲2013款不但让广大消费者的SUV生活在强劲动力、经济节油和舒适操控等方面得到了全新价值体验,更有望成为国内中级SUV市场全新的价值标杆。

华泰圣达菲2013款1.8T汽油手动两驱是10万元自主品牌车型中唯一一款搭载1.8T涡轮增压发动机车型,该发动机源自全新升级的英国罗孚K4发动机技术平台,机体完全采用航空级全铝合金轻质材料锻造而成,结构紧凑。华泰圣达菲2013款搭载的欧意德2.0T清洁柴油发动机,采用意大利VM公司技术,融合了CRDI高压共轨柴油直喷技术、VGT可变截面涡轮增压系统和EGR废气再循环三大核心技术,最大功率达到110Kw,最大扭矩达到310 N.m,动力比一般汽油机提升了50%。

华泰圣达菲2013款不仅用车成本低,购车成本也相当低廉,1.8T涡轮增压汽油车仅9.57万元,2.0T柴油手动两驱车仅为9.97万,但高档车该有的丰富配置一样也不少,特别是1.8T涡轮增压汽油车性价比更高,电动天窗、GPS导航系统、行车电脑显示屏、自动空调、真皮方向盘、倒车雷达、中控彩色大屏等豪华配置一应俱全,是10万元内动力最强、配置最丰富且配备1.8T涡轮增压发动机的国际中级SUV。

本版采写/摄影 曹剑